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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
EDUCAÇAO/2025.

Assuntos: Apresentação e aprovação das prestações de contas, mediante análise
dos Relatórios Resumidos da Execução Orçamentária referentes ao 2° e ao 3°
bimestres do exercício de 2025, no Sistema SIOPE/MAVS - Módulo de

Acompanhamento e Validação do SIOPE; apresentação de tabela comparativa dos
recursos do FUNDEB referentes ao mês de agosto dos exercícios de 2024 e 2025./
Informações sobre o PROERD 2025./ Explanação sobre o evento Homenagem às

famílias II - ênfase: pais.
Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, à sede do
Departamento Municipai de Educação e Cuitura, na sede do Departamento Municipai de
Educação e Cultura, em funcionamento provisório à Rua Orestes José da Costa, s/n°,

Jardim Primavera, no município de Bandeira do Sul, nas dependências do Memorial Pe.
Agostinho Damen, às dezoito horas e trinta minutos, reuniram-se os membros do
Conselho Municipal de Educação - CME de Bandeira do Sul. A Sra. Elaine Cristina Dias

Ferreira - Presidente do CME, cumprimentou os conselheiros presentes e declarou aberta

a reunião, informando que, em doze de juňho de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a
validação da prestação de contas do FUNDEB no sistema SIOPE/MAVS - Módulo de

Acompanhamento e Validação do SIOPE, referente ao segundo bimestre de dois mil e
vinte e cinco. E em quatorze de agosto de dois mil e vinte e cinco, a mesma ação ocorreu

referente ao terceiro bimestre de dois mil e vinte e cinco. Na sequência, apresentou aos
conselheiros o Demonstrativo das Receitas e Despesas com Manutenção e

Desenvolvimento do Ensino, contendo Relatórios Resumidos da Execução Orçamentária
referente ao segundo e terceiro bimestres do ano de dois mil e vinte e cinco. As
prestações de contas foram analisadas pelos membros presentes que, após apreciação,
aprovaram os documentos elaborados pelo Setor de Contabilidade da Prefeitura

Municipal, validados pela Chefe do Departamento Municipal de Educação e Cultura e pelo
Presidente do CACS/FUNDEB. A presidente apresentou, ainda aos conselheiros uma

tabela com o comparativo do FUNDEB em agosto de dois mil e vinte e quatro, no valor

de R$ 489.604,25 (quatrocentos e oitenta e nove mil, seiscentos e quatro reais e vinte e

cinco centavos) e em agosto de dois mil e vinte e cinco no valor de R$ 561.547,34
(quinhentos e sessenta e um mil reais, quinhentos e quarenta e sete reais e trinta e quatro

centavos), com a porcentagem de variação em agosto em 14, 69% (quatorze, sessenta
e nove por cento). Dando prosseguimento, a Presidente passou ao assunto formação do
PROERD, explicando aos conselheiros tratar-se de um Programa Educacional de
Resistência às Drogas e à Violência desenvolvido pela Polícia Militar de Minas Gerais em

parceria com as instituições de Ensino. No município, o programa teve início no presente

ano no dia vinte de agosto de dois mil e vinte e cinco, através de uma reunião com os pais

dos alunos dos 5°s anos do Ensino Fundamental - público-alvo da formação. Além da
reunião, o curso conta com dez encontros presenciais e uma solenidade de formatura,

além de um passeio com os alunos. Explicou que o PROERD tem como objetivo principal

promover a prevenção ao uso de drogas e à prática da violência entre crianças e
adolescentes, por meio de ações educativas desenvolvidas em parceria entre escola,
família e Polícia Militar. Em seguida, a Presidente explicou sobre o evento Homenagem
às famílias II - ênfase: pais, que ocorreu em forma de Gincana dos Pais, realizada no

Estádio Municipal no dia nove de agosto de dois mil e vinte e seis, com o objetivo de
promover a integração entre família e escola, proporcionando momentos de convivência,

participação e fortalecimento dos vínculos afetivos, além de valorizar a presença e a
importância dos pais na formação e no desenvolvimento das crianças. Após esta
explanação, concedeu a palavra aos conselheiros para esclarecimentos e manifestações



acerca dos assuntos tratados. Não havendo manifestações, deu-se por encerrada a

reunião. E eu, Michele Pereira da Silva - secretária do CME, lavrei a ata que, logo após

lida e achada conforme, vai por todos assinada. Bandeira do Sul/MG, vinte e um de agosto

de dois mil e vinteecinco. Michl Pereva do Siwa, AdriANA MoreinA YAVAreS
GaciAN,GnACIANI, MagnaMendes Ferreira iAna lard na etes lontes lieirataine Cristina sivl Erema, enutin aк
dy ito Mallear, GERASTIAO DOMIZETTE DE,CARVALNO, Silmara dePaule Souza, Clandele ereira Fronco ella,Sayp Fron
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di lavvalthre lelequne, alya


